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Передплата
на >РУСЛАНА < виносить:

в Австриї:
■а цілий рік . . .
иа пів року . . .
на чверть року . .
ва місяць . . .

20 кор
10 кор 
с кор 

Г70 кор

За границею
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш миаостн і вірії не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь .і руских сьвят 
О О'І, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
екснедпппя «Рус.іана» під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщиниі.Еі;с- 
педпция місцева в Агенти Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попеиедне застережене. — 
Реклямациї неоііечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

О рі'ам іїя  народного у ш м к т и .
Заким Львів завмре вакацийною пуст

кою, зіворушив ся ще в послідних днях 
під знаком народного учительства. До дві 
тисячки піонїрів просьвіти, робітників на 
поли ніднесеня до сьвітла науки, зіхало ся 
до Львова, щоби застановити ся і повзяти 
ухвали що-до квестий свого стану і житя- 
бутя? В суботу і неділю вели ся в великій 
сали Фільгармонїї наради загального учи
тельского зїзду, у якім рускі учителі ста
новили чисельну більшість, хотнй президію 
зборів, як і цілий 61 зовнїпіний характер 
мали польску цїху. Нині відбувають ся 
орґанізацийні збори виключно руского учи
тельства в сали »Народного Дому», а чи
сло їх учасників є справді імпонуюче.

Отеє і ся відрадна проява, що нашому 
учительству дасть пізнати его власну силу, 
его повагу як стану та его значінє у на
роднім відродженю, як самосьвідомого, ро- 
бучого чинника. В першій лінії розходить 
ся при тій орґанїзациї о поліпшене мате- 
рияльної долі самих-же учителів та їх 
службових відносин. Оправдуючи в тім 
зглядї тісну злуку всего учительства без 
огляду на народність, один з визначнійших 
інїцияторів загального зїзду і економічної 
орґанїзациї учителів звернув ся до нас 
з письмом, в якім запевнюе, що ся злука 
не буде мати жадних політичних цілий і 
вистерігає ся всякої національної майори
зациї, бо — як висказує ся автор — »па
тріотизм патріотизмом, а бриндзя за гроші!»

Добре, що бриндзя за гроші, але чия 
бриндзя і чиї гроші? Бо сеж відай не 
тілько непатріотично, але і неекономічно, 
коли, як то у нас часто діє ся, ми вино
симо свою власну бриндзю, а відтак купу
ємо єї за свої власні гроші. Отже і що-до 
учительскої орґанїзациї треба мати на згля
дї те, що хоче учительство осягнути і чи
їми силами. Бо не тілько справи, які доти
нать специяльно тілько руского народного 
учительства, але, думаємо, також справи 
найзагальнїйшого значіня станового дадуть 
ся так само добре, або і ліпше осягнути 
в двох, сьвідомих своїх цілий і кріпких 
національних орґанїзациях, як і в одній, 
мішаній.

Як-раз для оминеня всякої можливо- 
сти майоризациї, для оминеня національ
них спорів і квасів між орґанізациєю учи
тельства, повинна ся орґанїзация перевести 
ся в двох паралельних, національних това
риствах, де кожда сторона була би повним 
господарем у себе дома. А одноцїльна і 
сьвідома, пожиточна акция обох тих това
риств в справі поліпшеня долі народних 
учителів, буде мати певно тимбільше зна
чінє.

Тому витаємо щиро сї перші збори 
задля орґанїзациї нашого учительского 
стану, желаючи їм, щоби перевели єї ща
сливо, найшовши тверду, хоть мозольну 
дорогу на ґрунті реальної праці, бо тілько 
раиіаііт зипіта реіипїиг!

Ш ко ли  на Руси.
І. Шкі/ ьництво на Руси до половини XVI. ст.

(Дальше).
Другими осередками просьвіти були мона

стирі, при котрих після тодїшного звичаю були 
приюти для сиріт. Скоро в монастирях знаходи
ли нриют і сироти, не лишано їх без просьвіти, 
тілько приняти мусимо, що крім вихованя одер
жували і книжну науку.

В монастирях переписувано книги, перекла
дино з другої мови, а працею сею занималось 
доволі значне число черцїв, коли зауважимо, що 
тодї друку не було, а запотребоване перепису
ваних книг було значне. Монастирів до нападу 
Татар було дб 50.

Татїщев в оптимістичпім задивлюваню на 
сьвітлий розвій науки в тій добі показує навіть, 
що в Київі була жіноча школа, заснована княж
ною Янкою, донькою князя Всеволода Яросла
ви ча. Мала она учити молоді монахині читаня, 
писаня, сьпіву та шитя.

В Степенній книзі читаємо звістку про по- 
лоцку княжну Евфрозину, котра будучи ще ма
лою, уміла вже читати і прсати. Коли стала на- 
стоятелькою монастиря, просила вітця, аби при
слав до неї на науку сестру Гордиславу. Подіб
но як Янка учила і она молоді інокинї читаня, 
писаня і шитя. Заключати можемо, що хотяй 
не було специяльних шкіл жіночих, то всеж 
книжна наука не була чужа по жіночих мона
стирях і по деяких домах висілої верстви, з 
котрою зазнакомлялись і їх дочки.

Ширенєм просьвіти на Руси занимались 
посередно князі через основуване церков і мо
настирів, вивінуванє їх і спроваджуване учених 
мужів, безпосередно-же духовеньство, бо навіть 
в початках по введеню віри християиьскої не 
бачимо другого образованого чинника, котрий 
би переняв на себе сю працю. Тілько духовень
ство учило всіх в церкві а діти в школі.

Належало-б с і тепер застановити, чого уче
но тоді?

Першою річию було виучене ся азбуки, а 
відтак читаня. Чи були відповідно зладжені бук
варі, не знаємо. Імовірно учитель виписував взір
ці, а ученики наслідуючи, учились. По виученю 
ся азбуки наступало складанє букв в склади і 
слова, відтак читано акростики, яких уживано 
в наших школах ще в XVI і XVII ст.

Коли ученики набули вже вправи в читаню, 
головною книжкою був псалтир, котрий нетіль- 
ко читали, але і виучувались псальмів на па- 
мять і сьнівали їх*). По виученю псалтира уче
ники читали другі божественні книги, бож нау
ка грамоти не була цїлию, лише средством до 
духової просьвіти чоловіка. На такий спосіб на- 
учаня вказує иовгородский арх. Геннадій. О спо
собах ученя письма не знаходимо згадки в лі
тописах, але коли приймемо, що ученики пізна
вали азбуку після писаного взірця учителя, то 
тимсамим виучувались і письма.

Наука сьпіву входила в склад науки, бож 
сей конечний був при відправі церковній.

Чи учено граматики, не знаємо, але з житя 
нреп. Теодозия можна догадатись, що учено єї 
бодай сцосібнїйших, бо сказано є, що преп. Тео- 
дозий виучив ся скоро граматику. Першою гра

*) Псалтирів, уживаних до науки, перехова
лось доволі досить примірників.

матикою була: Книга св. Івана Дамаскина о 
вісьмох частих слова, зладжена екзархом бол- 
гарским Иоаном і належить до X. віка. Се не 
був перевід, тілько приноровленє грецкої грама
тики до язика церковного славяньского. Зніне 
граматики при переводі творів з грецкої мови 
було конечне.

Чи учено також рахунків, точно сказати 
не можемо. Згляди практичні промовляють за 
сим, що учено рахунків. У Кирика суть задачі 
до 10 мілїонів. Десять тисяч означувано словом 
«тьма», а що висше, називались «невідії». Місто 
цифр уживано букв. З  аритметичних вичислень 
Кирика виходить, що знані ему були аритмети- 
чні дїланя, а навіть дроби. З  «Рускої Правди» мо
жемо рівнож заключати, що школа давала зна
не аритметичних дїлань пр. при обчислюванні 
процентів.

Крім науки читаня, писаня, сьпіву і рахун
ків, учено певно і реторики, діялєктики, льоґіки 
і фільозофії, бож перші строїтелї Церкви були 
людьми високо образованими. Вже в XI в. зна
на була у нас реторика. До того часу відносить 
ся діялєктика Йоана Дамаскина, знане психо- 
льоґії в Шестодпеві І. болгарского екзарха, льо- 
ґіка і фільозофія.

Наука мала відбуватись поученєм і любо- 
вю, сувора дисципліна належить до пізнїйшого 
часу. В Степенній книзі читаємо, що митропо
лит Михаїл, призвавши до себе грамотних учи
телів, наказував їм учити книжного розуму, бла- 
гонравія, виховувати в правді і любві, началах 
премудрости, страха божого, чистоти і смирен- 
ности, учити не суворостию, не гнівом, но лю
бовним обичаєм і солодким поученєм. З  сего 
виходить, що школа мала мати характер вихо
вуючий, а головною цїлию була не грамота, но 
виховане в любві до віри Христової.

(Дальше буде.)

Д О п и с ь.
З Коломиї.

{Порядки в коломийскій церкві).
Незвичайно прикрого вражіня дізнає ся, . 

коли бачить ся, як діло, знаменито та з вели
ким трудом виведене сьвітлою одиницею, упадає 
відтак наслідком нездарности чи непростимого 
недбальства иншої одиниці. Оттак мусить забо
літи серце кождого вірного сина рускої Церкви, 
на вид того неладу і запущеня, в якім опинила 
ся коломийска церква п. рохіяльна, від часу, як 
з уступленєм попередного адміністратора, нині 
нашого Владики о. д-ра Хомишина настала змі
на в особі управителя парохії. Вистарчить по
ступити у церкву, а відразу набере ся понятя о 
пониманю тяжких обовязків і замилуваню у сво
їм званю по стороні звісного чоловіка, що так 
страшно рвав ся засісти на важнім і одвічаль- 
нім становищи пароха міста Коломиї.

Будинок церковний та єго прикраса в край
нім занедбаню. Цінне мальовило на стінах так 
запорошене і закопчене, що потягнувши ’пал- 
цем по стїнї, одержить ся формально чорний як 
вуголь відтиск. Камянна долівка не вмивана ма
буть від часів о. Семенова. Сьвічки у сьвічниках 
немов нарочно так добирані, щоб ні одна не бу
ла рівна другій; самі сьвічники від нечистоти 
аж позеленіли. І т. д. і т. д. А сьпівана Служба 
Божа? пожаль ся Боже! Десь давнїйше, за інї-
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цнятивою о. д-ра Хомишина, а заходами неви
гідного тут. амбасадї, нинї вже перенесеного о. 
Курпяка склав ся зовсім удачний хор міщань
ский та сьпівав кождої неділі в церкві. Нині тої 
хор виступає дуже рідко, а за те сьпіває Слу
жбу Божу на таку обємиету церкву аж — двох 
дяків, хиба що хтось змилує ся над ними і до
поможе. Тай сам спосіб сьпіваня такий переса
дно >дяківский«, що радше надає ся до якої 
сїльскої церковці, а не до великого міста. Такий 
хор, се прямо скандаль. Справді треба хиба глу
хим бути на оба уха, або дрібки стиду не мати, 
щоби допускати подібні >продукциї* там, куда 
прецінь ходять на молитву люди з якимось ви
робленим слухом і естетичним почутєм, куда й 
чужі заходять нераз з цїкавости, пізнати красу 
нашого обряда. Колиж вже хор міщаньский ко
ждої недїлї не може скласти ся, тож прецінь нї- 
чо відповіднїйшого, як на переміну завести в с е 
н а р о д н и й  ц е р к о в н и й  с ь п ів  і то прикла
дати до сеї праці ревного стараня та довших 
заходів зі сторони самих сьвящеників. А то на
рід, що цїкавійший і інтелїґентнїйший, прямо 
утікає з церкви і заходить ся до костелів, де й 
сьпів мило вражає єго музикальне почуте, і всю
ди взірцевий лад і старанна чистість, аж любо 
дїлають на око. Там і проповіди почує ся, які 
ані не рівнають ся з проповідями в церкві. Тут 
вже вина консисториї, що обсаджуючи сотру- 
дництва, руководить ся всїми иншими зглядами 
лиш не оглядає ся на те, чи кандидат своїми 
здібностями до проповідуваня, як загалом і ин
шими прикметами кваліфікує ся на сотрудника 
до більшого міста. ,

Оттакі заміти про порядки чи непорядки в 
коломийсюй церкві підносимо прилюдно, бо во
ни є загальнїйшої натури. Таке саме діє ся й по 
богато инших містах і причиняє ся сильно до 
понижувана й упадку нашого обряда там, де він 
виставлений як-раз на найтяжші атаки зі сторо
ни могутного і неперебираючого в средствах 
противника. Новий Владика буде мав нагоду на 
тім поли широко зужиткувати своє знане, до- 
сьвід, енерґію і рятувати наш обряд по містах 
від наглядного упадку.

В додатку годить ся замітити, що тепері- 
шний парох скасував дуже гарний і хосенний 
звичай, заведений рівнож ще о. д-ром Хомиши- 
ном, що члени брацтва кождої недїлї продавали 
в церкві Місіонарі і всілякі видавництва оо. Ва- 
силиян. Нарід розривав сі видавництва з дивним 
запалом, — нині сунуть єму в руки єзуїти свої 
»кантички«. С.

Ліричні струни.
I.

Най цьвіти, рожі зацвитуть, 
де око твоє гляне...
У мрачяу даль, в незнану путь — 
мій жаль бездонний кане.

З  жалем — тугою піду я, 
де листе звяле лине, 
журба, де сріблом вєсь моя, 
мов нитка павутини...

Весна минула, — з юних вій 
розвіяв сьвіт молоду...
Та я тих днів, весняних мрій — 
ніколи не забуду!

II.
Часом здаєсь мені, кохана,
що біль устав, минули суму дні, — 
що гоїть ся страшна, болюча рана, 
що жаль притих в глубокім серця дні...

Часом здаєсь — на хвилечку дрібную 
осяйне сонце гляне до вікон...
Гляджу, — Твій віддих тихий чую, — 
зриваю ся —-----

То всьо був тілько сон...

III.

І не питай мене, чом сум —
глядить зза моїх вій...
Чом жаль бездонний і важкий
повис над чаром мрій...

Померкло сонце, -— в морі хмар 
темніє неба з в ід -------

Япаньско-росийска війна.
Ризико Япанцїв

Як взагалі Япанцї сповнили ризико, під
нявши нечайним нападом війну з Росиєю і як 
відтак в ходї війни, мимо своєї осторожноети, 
доказали, що в рішучих хвилях, довіряючи своїй 
щасливій зьвіздї, пруть наперед без огляду на 
понесені жертви (хотьби змаганя загвоздити 
Порт-Артур кораблями) — так і тепер зважили 
сч на дуже ризиковну річ: вести воєнні опера
циї підчас елітного періоду в Манджуриї. А тре
ба знати, що не тілько трудности розмоклого і 
залятого водою терену, виливи рік та вирви 
гірских потоків спиняють на той час всяку ко- 
мунїкацию, але і спека воздуха, який зовсім не 
охолоджує ся тими доща'Ми, пара і задуха обез- 
силяють тоді майже всякий фізичний рух. Се 
найпригіднїйша почва для холери, дизинтериї, 
тифу і всяких инших пошестий. Тож росийека 
воєнна управа надїяла ся, що підчас великої 
слоти воєнні операциї устануть і Росияни згля- 
дно спокійно будуть могли ждати той місяць на 
дальші війскові підмоги і на зближене балтий- 
скої Армади. Але як видно, Япанцї рішили ся 
головні, концентрацийні операциї форсувати без 
перерви. Ся несподіванка могла би стати кри
тичною для Куропаткина, колиб були здійснили 
ся припущеня, на які певно числили Япанцї, а 
про які ми вже говорили зараз по битві під 
Ялю в гороскопі будучих, евентуальних битв. 
Іменно, колиб Порт Артур був загвожджений і 
Япанцї могли були безпечно заняти Нючван і 
тут виладовувати, та колиб коли вже не Китай
ці під ґен. Ма заатакували Росиян, то бодай рух 
Хунхузів на задах армії Куропаткина був зміг 
ся до серіозної небезпечности. Але анї одно, ані 
друге не стало ся і тепер стоять против себе 
тілько дві армії, яких

ситуация
представляє ся хогяй ріжно, але майже рівно
мірно. Япанцї заняли становиска з полудня і 
сходу в півкрузї, якого середну точку становить 
Ляоян. Росияни розпустили ся від заходу і пів- 
ночи також в півкрузї, якого середину становить 
Ляоян, а оба крила війска ґен. Рененкампфа на 
півночи і ПІтакельберґа на західнім нолудни. 
Япанцї мають числити у всіх трех арміях коло 
240.000 людий, Куропаткин має розпоряджати 
тілько 105 тисячами війска: також артилєрия 
Япанцїв є богато численнїйша і ліпша. Натомість 
тактичні шанси підчас елітної пори виходять бо-

Послїдна з зір шибла в простір — 
остав ся тільки слід...

Скінчив ся сон, — сон давніх дум, — 
скінчилась хвиля мрій ..
А ти питаєш ся, чом сум 
глядить зза моїх вій ?

IV.
Гей під гаєм зелененьким 
цьвіти ярі, білесенькі, — 
а за гаєм, ген — за бором 
смуток сірим йде простором,

ген за бором..

Гей під гаєм зелененьким
весь грядками лен дрібненький, —
А за гаєм чорна смуга, —
Сіра ллєть ся бором туга —

сіра туга...

Гей під гаєм цьвіти сяють 
головками загін мають...
А за гаєм — чаші клонять, 
дзвіночками сумно дзвонять, —

гей, так дзвонять...

V.
Прийде, вірю, днина, хвиля, — 
і ми зійдемо ся знов...
Впаде звялий цьвіт з бадиля, — 
зацвите нам знов — любов.

Горя збудемо ся й туги, 
жаль’розвієть ся в простір..;
Тихо, любо... Щирі други — 
злетимо до злотих зір.

У безмежньому просторі 
ще раз, ще раз ся зійдем...

гато на користь Росиян, бо они сконцентровані 
в укріплених заздалегідь становисках, а Япанцї 
будуть мусїли, наступаючи, переборювати ріжні 
ставлені їм по дорозі перепони, як засідки, ни
щене доріг і т. д. До того Япанцї будуть мусїли 
виконувати більші марші в ціли окруженя не- 
приятельских становися, бо тілько таким спосо
бом при нинішнім оружю можна єго виперти з 
занятої раз позициї. Отже се відібе ся передо
всім на здоровлю армій; пошести будуть тут 
одним з важних чинників смертельности армій 
і заберуть певно далеко більше жертв, чим о- 
тверті битви. І тут Япанцї, як сторона, виста
влена на більші марші і труди, будуть в рішу
чій некористи підчас елітної пори.

Нові вісти.
Вісти про страшну різню під Порт-Артуром 

замовкли. З  Токіо заперечено тому голословно, 
а Генеральний росийский штаб дотепер не від
кликав анї не змінив свого первісного донесеня. 
Стверджено, що дня 1. липня Япанцї висадили 
в Дальнім нову 20-тисячну армію і знатну ар- 
тилєрию. — Ґен. Самсонов доносить з ІІорт-Ар- 
тура про ріжні битви з корисним остаточним 
вислїдом для обляганих і вичислює страти в лю
дях. Япанцї відбудовують зелїзницю з Дального, 
а в браку машин, заставляють Китайців пхати 
ваґони. Щоденні дощі утрудняють чимало сі ро
боти. — 3 Берлина доносять, що дня 11. липня 
Япанцї під охороною цілої фльоти висадили на 
захід від Порт-Артура в Голубинім заливі 30-ти- 
сячну армію і мають леда день приступити до 
загального штурму на Порт-Артур.

Н о в и н к її.
— Календар. Ві в т о р  н и к : руско-кат. Атана- 

зия; рим.-кат. Вінкентия з Пав. — В с е р е д у :  
руско-кат. Томи преиод.; рим.-кат. Неслава і 
Касияна.

— Зїзд руского народного учительства у Льво
ві. Велика саля «Народного Дому* ледви помі
стила всіх учасників першого з'їзду руского на
родного учительства. На зїзд прибуло поверх 
800 учителів і учительок з Галичини і з Букови
ни. Запрошено також президию загального віча 
учительского—-Поляків. Наради отворив о 9. год. 
рано емер, директор Борковский гарною промо
вою. Бесідник не наводить всіх причин, які спо
нукали учительство до так численного з'їзду, бо 
— як каже — про ті причини шкода згадувати. 
Одним словом гірке положене учительства спо
нукує єго до орґанїзациї. Загальний стан учи-

— ------  -- .......  ■-------- •
Мов дві филї синім морем, — 
в даль в обіймах попливем.

Остап Л уцкий.

І.
Ти не думай, що позволю 
Над собою кепкувати 
І дам тобі повну волю 
Наді мною панувати.

Не хочеш мене кохати,
То мені про се байдуже —
О любов тебе благати 
Ніколи не стану дуже.

Та сьміятись наді мною 
Се тобі так не лицює;
Пригадай, що ми з собою 
Говорили — всьо то всує?

Де поділись ідеали,
Що за них жарилась стільки ?...
Десь нараз веї пощезали —
Ну, та з тебе жінка тільки!...

Ти на тоє і родилась,
Щоб в розкошах панувати;
Ідеали — гнеть змінились,
Як прийшлось їм жертву дати.

Сьмій ся з мене пустотливий,
Легкий леготе нестійний;
Сьмій ся, клейноте змінчивий.
Гарний квіточку отрійний.

Сьмій ся, як та роса в ранцї,
Що під ясним сонцем лине;
Сі.мій ся, як ся рожа в склянці,
Що ось-ось зівяне — згине! ..



з
тельства представлено на відбутім вчера вічу. 
Але руске учительство має ще більше причин 
до зєдиненя. Учитель Русин терпить при сповне- 
ню своїх обовязків в школї, а поза школою та
кож не може нічого робити в хосен свого наро
ди. Цїлею зборів є отже покласти бодай поча
ток до о >ґанїзациї, бо тяжко надїяти ся — каже 
бесїдньк — аби сей перший зї-ід міг довести до 
повної орґанїзациї руского народного учительства. 
А учителі без єдности — се поодинокі прути, 
які легко зломати. Зорганізованого учительства 
ніхто не переможе, так як вязки прутів ніхто не 
зломить. Вкінци бесідник пожелав зборам успі
шного переведена і здійснена ухвал і  предло- 
жив на провідника нарад о. радника Сте рано- 
вича, на заступників: п. Якимовича, п-ю Біле- 
цку, а з Буковини п. Данилюка і н. Ма.шцку; 
на секретарів пп. Татуха, Вертипороха і Пелень 
ского. Збори згодили ся однодушно на такий 
склад президиї, почім о. коил. Чапельский ви
тав зібраних від Руского Тов а педаґоґічного. 
(Точний звіт нарад подамо завтра).

— Віче народних учителів відбувало наради в 
суботу і в неділю в салі ФільгармонГЇ у Львові 
при участи поверх 1.600 осіб Найчисленнїйше 
було заступлене учительство із східної Галичини, 
— руске, тах що Русини становили перевагу. 
Однак Русини почислили ся аж при дальших 
голосованях, тому в президиї не були належно 
заступлені. Задля множества руских бесідників 
характер віча був годинами руский. Зазначуємо 
се нарочно тому, аби на будуче в таких хвилях 
наше учительство заздалегідь приготовляло ся. 
Віче отворив президент м. Львова др. Малахов- 
ский. Згадавши про такеж віче з перед трех літ 
в Перемишля, вказаз як ціль сего віча: поста
влене постулатів народного учительства перед 
сейм, який небавом збере ся. Всі инші катеґо- 
риї урядників і слуг здобули сповнене своїх ж а
дань, лише народне учительство остало при да
внім. Голос сего віча мусить бути згідний і до- 
неслий. Най пробудить ся 10.000 ний велпт і до
биває ся солідарно своїх прав, а в сій борбі 
щасть ему Боже! — По др. Малаховскім промо
вив дир. Солеский іменем вічевого комітету. Бе
сідник вказав, що від послїдного перемиского 
віча відносини учительства не змінили ся. Се 
віче має висловити голосний протест проти 
кривд, безправств і обріх^ваня нубличної опінії. 
Вкінци бесідник звернув ся до Русинів словами: 
Товариші Русини і Русинки, йдім одною камі- 
нистою дорогою — кров леть ся нам з наших 
серць, однак яко одна велика родина в згоді і 
любови діждемо ся ліпшої будуччнни — 3 чер
ги ириступлеио до вибору президиї, до як'Ч ви
брано: головою дир. И. Солєского, а заступни 
ками: пп. К. Яворского зі Львова і М. Якимов- 
ского зі Станиславова. Опісля реферовали гі. 
Росул про заводову орґанїзацию народного учи
тельства, а п. Якимовский про зміну дисциплі
нарного закона, почім віче приняло дотичні вне-

II
Безмежний, соняшчий простір 
Спокійних, свобіднлх небес 
І золотий шлях ясних зір 
Вже навіть з снів-мрій моїх щез.
Менї одно хиба лишилось:
Забути, що на сьвітї жилось.

І пташечків веселий сьпів 
І любий гомін у гаю 
То не мені — прогомонів 
В своїй дуті я пісню сю.
Одні мене колишуть звуки,
•Один лиш гимн — се гимн розпуки.

І пахощі, що лив луг 
І сьвіжість, що потік несе —
Се не для мене, бо мій друг 
Гріб, що могильний віддих шле.
І ходжу я по сьвітї тому,
Однак живу уже не в ньому.

Моє житє — се чорна ніч 
Се тільки царство тьми страшне, 
Заглянуть в нього шкода віч:
Скрізь цминтарище лиш пусте.
А як там сьвітло заблукаєсь,
З  жахом від нього відвертаюсь.

III.
Ой гарбузе, гарбузоньку, золотий гарбузе — 
Несу тебе від дівчини — тяжко мені дуже. 
Коби хоч хто нагодив ся, та розрадив душу, 
А то сам я гарбузище домів нести мушу.

IV.
Епіґрама.

Не кохаєш мене, мила? Ах, що ту робити?... 
Хиба мені з туги треба — иньшу полюбити.

сеня. На пополудневих нарадах в суботу ухвале
но резолюцій що-до емеритури і заосмотреня 
вд в і сиріт по учителях. Дальше віче ухвалило, 
аби на будуче віче був один реферат руский в 
в руках учителя-Русина. Вкінци уквалено, аби у- 
чительство пропаґувало тверезість і всіма сила
ми поборювало пияньство. Реферат в справі у- 
народовленя народної школи президия усунула 
з дневпого порядку з огляду на Русинів. На на
радах в неділю по рефераті про управильненє 
учительскої платні ухвалено, жадати: 1) сталої, 
рівної платні для всіх учителів після XI, X і IX 
кляс платні' державних урядників без огляду, чи 
учитель працює на селі чи в місті; 2) аванзу 
що 5 літ до кождої висшої класи платні; 3) пя- 
ти додатків 5-лїтних по 200 К річно; 4) службо
вих додатків для учителів народних і видїлових, 
котрі по 20-лїтній службі не одержали місця у- 
правителя або директора школи, по 200 К річно, 
вчислюваних до емеритури. Внесена принято о- 
дноголо' но, почім вибрано виконний комітет сего 
віча. До комітету війшли: Солеский, Росул, Ґу- 
товский, Ґрадкевич, М. Якимовский, Ф. Терлец- 
кий, И. Бардей, В. Витвицкий, Ринєвич, Т. Дума,
І. Вертипорох і П. Кірмух; яко заступники: Маєр, 
Янковский, Лїґенза, Піроґ, Пашиньский, Зибурак, 
Строньский, Павлїньский, Ґавдяк, Билиньский, 
П. Чучкевич і П, Петрина. Наради віча покін
чили ся коло полудня. Ухвалені резолюциї вий
дуть друком і одержать їх всі учителі і соймові 
посли.

— У буреї Руского Тоз а педаґоґічного у Льво
ві (ул. Вірменьска 2) було поміщених в другім 
півроцї р. шк. 146 питомцїв, учеників рускої 
ґімназиї, за оплатою 12—20 К місячно; в тім 
числі 3 безплатно. При клясифікациї з кінцем 
року шк. одержало 52 стенень відзначаючий 
(на загальне число 97 відзначаючих в цілій ґім- 
назиї), а веї прочі 94 першу класу. До такого 
сьвітлого успіху причинила ся головно управа 
бурси. Прямо подивляти треба стараня сеї упра
ви, щоби побороти веї трудности материяльні 
удержаня бурсаків, а крім того подати своїм ви
хованцям Таку знамениту поміч в науці, як се 
виявляє ся з клясифікациї. Бурса обчислена на 
пайбіднїйшу молодїж, тому й оплата за ученика 
(12 К місячно) і в половині не покриває всіх 
коштів удержаня. Головних фондів сій буреї 
доставляє, як звичайно, наша жертволюбна су
спільність. Однак о скілько число учеників в 
буреї з кождим нівооком збільшає ся, о стілько 
та жертволюбність слабне. Дійшло вже до того, 
що сей рік замикає бурса т р е м а т и с я ч а 
м и к о р о н  дефіциту. Розвиток і єствованє 
бурси сильно загрожеш і лише весь загал на- 
ш го народу скорою помочею може виратувати 
від упадку сю так потрібну і хосенну інститу- 
цию. В імя отже нашої убогої молодїжи Гімна- 
зияльної звертаємо ся до нашої суспільності» 
з горячим завзивом: дайте поміч сій буреї, бо 
тим даєте поміч вашим дітям, тим чином ста 
вите підвалини нашій Вітчинї!

— «Народна Гостинниця» веде тепер переспра- 
ви що-до кунна одного з гарних готелїв в серед- 
міСтю Льво ча, бо до купна краківского готелю 
не прийшло. Властитель сего готелю звернув 
«Нір. Гостинницї< подвійний задаток і каже, що 
не продає готелю. До сего зірваня угоди причи
нилась мабуть таки руска публика, як і від часу 
оголопк-ня про намір закупна краківского готелю 
численно навідувала сей готель. Потреба руского 
готелю у Львові являє ся конечною і можна бу
ти певним, що тов-о «Народна Гостинницж ду
же гарно розвивало би ся а вложений капіта і 
давав би значний процент. Тимчасом наша су
спільність зовсім рівнодушно відносить ся до 
«Нар. Гостищіицї» в часі, коли так много гово
рить ся про піднесене нашої торговлї. Слова ні
чого не поможуть, треба ділом змагати до до- 
вершеїія поклику:.Спій до свого!

Пожарний „С ік іл “ в Заздрости, теребовель- 
ского новіта, засновано на статуті льнівского 
»Сокола<. Ц. к. намісництво затвердило вже 
стаїут. .

Нафтовий страйк. З  Борислава доносять, що 
страйк робітників потреває мабудь довше. Ро
бітники за посередництвом радника Нівоцкого 
хотіли навязати переговори. Коли однак радник 
Півоцкий иредложив, аби на конференцию зій
шли ся 4 відноручники робітників а 4 працю- 
давцї, сї иослїдні не згодили ся на то. Спрова
джені робітники по огляненю ситуациї, чим бор
т е  виїздять з Борислава. З  робітників арешто
вано ЗО. Г1. Вітик зі Львова покинув Борислав, 
бо мали єго арештувати. В нятницю напали 
страйкарі на один закоп карпацкого тов-а, аби 
не допустити до помнованя кипячки до збірни
ків. При помочи війска відперто напад, почім 
не прийшло вже того дня ні слідуючого до ні
яких заворушень. На приказ радника Нівоцкого 
замкнено в Бориславі веї корчми і се причиняє ся 
немало до удержаня спокою. В копальнях нафти 
коло Коросна страйк робітників треває також. 
В суботу застрайкували також робітники в ко- 
пальни в Углівцї коло Коросна. У всіх місцево
стях, захоплених страйком, скріплено жандар- 
мерию і спроваджено війско.

— Перенесеня. Намісник переніс конценіста

намісництва Стан. Лукашевского з Лиманової 
до Бучача.

— Бомба в Триєстї. Онодї арештовано в Три- 
єсті 9 видїлових і функціонарів італїйского Гім
настичного тов-а Зогіеіа дітпазііса, бо в товари
стві найдено повну скриню бомб. Арештовані 
звиняють ся, що сї бомби мали служити до ро
блена штучних огнів. Кілька осіб, які мали бути 
арештовані, утїкли. До чого мали служити ті 
бомби, не знати.

— Япаяскі шпігуни. Недавно, як доносять пе- 
тербурскі часописи, запримітив жандарм на ста
циї Весенберґ (петербурска Губернія) бородатого 
катаринкаря з товаришем і з малою малпою на 
плечах. Обі носили болгарскі народні убраня. 
Жандарм, котрому сї особи видали ся підозрі
лими, завізвав обох до канцеляриї на стациї і 
зажадав пашпортів. Пашпорти були цілком ле
гальні і видані для болгарских горожан. Мимо 
сего постановив жандарм зробити трусеницю в 
катаринкаря. Внутр катаринки знайшов точний 
плян місцевости і доріг між Нарвою а Весен- 
берґом, ріжні прилади, потрібні до рисованя пла
нів і т. п. Бачучи, що нічого тепер не вдіють 
тайною свого походженя, оба признали ся, що є 
Япанцями. Катаринкар був полковником Гене
рального штабу а єго товариш послугачем. Увя- 
знених відставлено під сторожию до Петербурга.

— Конкурс. Комітет бурси Руского Тов-а пе
дагогічного у Львові (Вірменьска ч. 2) оголошує 
отсим конкурс на принятє хлопців до служби у 
бурсі. Винагорода: ціле удержанє і 8—10 К мі
сячно. Поданя, до котрих долучити треба книж
ку службову і порученє від місцевого сьвяще- 
ника, адресовані: Заряд бурси Руского Тов. пед. 
у Льв >ві, Вірменьска ч. 2, — вносити належить 
найдальше до дня 20. серпня 1904. Комітет бурси 
Руского Товариства педаґоґічного.

— Конкурс. Виділ Тов-а «Шкільна Поміж в 
С н я т и н ї  розписує отсим конкурс на 15 місць 
в Буреї для учеників лише школи реальної на 
рік шкільний 1904/5. Услівя принятя: 1) Батько 
(онікун) ученика мусить бути членом Товариства 
«Шкільна Поміж. (Річна вкладка 2 К, вписове 
одноразово 1 К). 2) Місячна оплата за удержанє 
ученика виносить найменше 14 К для 10 учеників, 
для 5 учеників за меншою доплатою або до- 
старченєм віктуалів буде вступ до бурси. 3) При 
вступі має ученик зложити, крім належитости 
за перший місяць, ще й 2 К на інвентар а 4 К 
на пране за цілий рік. До поданя о принятє на
лежить долучити: 1. Сьвідоцтво убожества. 2. 
Сьвідоцтво шкільне з послїдного півроку. 3. Де- 
клярацию, в котрій батько (опікун) ученика зо- 
бовязує ся умовлену суму за поміщене сина в 
буреї платити кождого місяця з гори. Кождий 
питомець має привезти з собою відповідну скіль 
кість сорочок, 2 простирала, 2 пішівки, 6 хусти
нок, б пар скарпиток, 2 ручники, подушку, ко- 
цик або ковдру до накриваня, ціле одіне, плащ 
і дві пари обуви. Поданя належить вносити під 
адресою підписаного голови Товариства в Сня
тинї найдальше до дня 15. серпня 1904. Бувші 
питомцї мають також внести поданя. На відпо
відь треба залучити марку на 35 с. Снятин, 12. 
липня 1004. За Виділ Товариства: о. Ф. Огонов- 
ский, голова. Ілия Федорчук, секретар.

— З зелїзниць. На загальне жадане буде змі
нений з днем 20. липня с. р. розклад їзди льо- 
кальних поїідів між Львовом а Брюховичами в 
тім напрямі, що будуть курсовати замість по
їзду ч. 2221, поїзд ч. 2229, а замість поїздів 
2222 і 2328, поїзди ч. 2232. Крім того заводить 
ся від сего дня єще одну пару люкальних по
їздів, які будуть курсовати щоденно, іменно ч. 
2219 А і 2220 А. Від 20. липня до 11. вересня 
с. 2. включно будуть від'їздити особові поїзди зі 
Львова, зглядно до Львова — після слідуючого 
зіставлена (час середно-европейский): 3  і Л ь в о 
в а  д о  Б р ю х о в и ч :  о год. 5-48 рано; 9'30 пе
ред полуднем; Іу-32, 2 05, 3'35, 5'05 иополудни; 
704, 804 вечером і 1Г10 в ночп (тілько в неді
лі); — з Б р ю х о в и ч  до Л ь в  <> в а: о год. 6.14,. 
7-07 раво, 1120 перед полуднем, 120, 2'50, 4*05, 
пополудня і 7-29 і 8'47 вечером.

— Родимці'! Не забувайте на приватну жіночу 
семинарию у Львові, удержувану Тов-ом педаго
гічним і присилайте постоянні жертви! Вписуй
тесь громадно в члени сего Товариства і впрі- 
внуйте залеглости. Вписове виносить 1 К. Пре- 
нумеруйте часопись для дїтий „Дзвінок" і часо
писе' „Учитель", так щоби они могли при біль
шім числі передплатників стати на ще висшім 
іцебли і відповісти всім бажаням сьвідомих чи
тачів. Адреса касиєра: А. Алисьчевич (ул. Коха- 
новского 15 Б.)

— Дрібні вісти. Орґанїзацийна секция львів- 
ского магістрату ухвалила, рішучо не приймати 
жеіщин на посади манїпулянток і диюрнїсток.— 
Курс для шевців заходом кр. виділу відбуде ся 
в Перемишли від 16. серпня до 8. жовтня. На
ука безплатна. Зголошувати ся треба до 2. сер
пня на руки посадника в Перемишли. Убогі кан
дидати могуть одержати запомогу по 1 '60 К ден
но і на кошти нодорожи. — Перед тижнем а- 
реиїтовано у Львові п. Михайла Лозиньского, 
який перед кількома місяцями видав 1. ч. анар- 
хістичної Газети «Кочгу 5«паІ«. Причиною аре-
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штованя було, здає ся, якесь компромітуюче єго 
письмо, забране при домашній ревізиї. Арешто
ваний, як нам доносять, запух в слідчій визници 
до непізнана.

В кождій рускій хатї повинна бути на стїнї мала 
всеї Руси-України, видана Р. Тов-ом педагогічним у Льво 
ві. (Величина : 75x59 цм.). Коштує лише 40 сот. Моло- 
дїж при науці чи забаві все буде мати перед очима на
глядний образ нашої великої Вітчини.

Т е л е г р а м и
з дня 18. липня.

—  Ішль Президент міністрів др. Кербер був 
вчера о 10. і’од. перед полуднем на авдиєнциї у 
цїсаря; о 4. год. пополуднії був на цїсарскім 
обідї родиннім, а о 9. год. вечер від'їхав до Відня.

Краків. Мінїстер рільництва бар. Джіованелї, 
який приїхав в суботу до Кракова, по дводневім 
звиджуваню міста і околиці виїхав нині до Му-
шини.

Льондон. Анґлїйске правительство позволи
ло на похоронене през. Кріґера в Трансвалю.

Петербург. Віцеґубернатора Елїзавет.юлю 
Андреєва застрілили онодї нігілісти коло місце 
вости Асїкент.

Ерляв (на Угорщині). На доохресних полях 
упала іпаранча і знищила все до тла. До убива- 
ня саранчі покликано війско.

Царгород. З  турецких жерел доносять, що 
дня 7. с. м. ватсга Сербів, зложена з 2-3 людий, 
добре уоружена і заосмотрена в вибухові мате 
рияли, перейшла границю і дістала ся до місце- 
вости Куманово в іскібскім віляєтї.

В малому місточку, або
В бІЛЬМОМу СЄЛЇ писаря,
інтелігентний, жонатий Русин, котрий по тяжкій 
недузї мусить осісти на провінциї.

Зголошеня приймає Редакцня »Рус іана« 
V Львові, площа Домбровского ч. 1.

(8-10)

Александер СтеФан —  В. Щурат.

УЧЕБНИК Французької мови
Часть І. Апробований для  всіх серєдних женьских 

шкіл.
Примірник оправлений в полотно 2 К 50 с. 

(на почтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
в Рускім Інституті для дівчат в ІІеремишли

Товариство „Просьвіта“  у Львові
підняло ся в сім році виданя, якого потреба для 
всеї нашої сусиільности дуже діймаючо дає ся 
відбувати. Іменно під редакциєю гол. ви Тов ари
ства »Просьвіти« ироф. Юлїяиа Романчука ма
ють видавати ся твори наших найзнаменитших 
письменників в цїли їх спопуляризована. Перша 
книжка, яко том І. „Рускої письменности“, обій
маючий твори Котляревского, Артемовского Гулака 
(межи ними і зовсім ще незнані) і Гребінки, з 
портретами і короткими житєписами авторів 
вже появила ся і продає ся в гарній оправі по 
1 кор., в найгарнїйшій оправі Р50 кор. На дере 
си.іку почтову долучити треба ЗО сот. б'льше. 
Висилає ся тілько за попередним надіслане» гро-

ший або за побранєм почтовим №<Ті ш ш ) 
Позаяк наклад виносить всего 3<и О нрч

мірників, проте просимо спішити ся з замо 
вленями.

Дістати можна в Канцеляриї Товариства 
„Просьвіти“ у Львові, Ринок 10.
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проФ. Ляйдена в Берлині
ординує у внутрішних недугах від 3 - 5  попол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. тая 1904.
Приїзд і відїзд поданий після середно-европейского часу).

Приходять до Львова (головний дворець) [о год.І Відходять зі Львова (головний дворець)

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11-12 і від 4— 5.

М орелї вибрані висилає в 5 
клґ. кошиках оплатно 
по З К 50 с. за но- 
бранєм почтовим.

Прошу о вчасні зам івленя
ІВ А Н  С Т Е Р Н Ю К

купець
100(3-14) в З а / і їщ и к а х .

Найновійший твір

Л. Л о п а т и н ь с к о г о

ПАРАЦЯ
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначуе ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа* 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия падає ся над 
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комеди'і 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя

етичної і патріотичної сьвідомости.
Ціна 2 кор. + -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.
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8 Краков і, Берлина, Відня, Праги. Хирова 
8 Іцкаи, Чорткова, Калуша,Деллтива (чур. Коло

мию ’/в—37в вкл. в ііед. і сьвята), Керезмезе 
(1/в-‘*37. вкл)

а Рави рускої, Сокаля
з Підволочися, Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного. Пешту, Хирова, Борислава, Калуш і 
з Самбора, Хнрова 
з Станиславова, Жндачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшаві», Праги. 

Закопаного через Краків, Мсзеляборча,Пошту
з Стрия, Борислава
8 Ряіпева, Любачеиа
з Коломиї, Жндачева, Потутор. Керсзмезе 
з Лавочного, Калуші, Хнрова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина. Відня, Праги, II. Сан-

ча, Риманов-, Івонича. Сянока, Хнрова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщпк, Кіц-

маня, Новоселиці' (через /Кучку , Бпжницї 
посп з Підволочися, Одеси. Київа. Бродів, Гри

малова, Гусятина. Копич тень, Козовп’ 
з Стрия, Хирова. Тухлї(№.‘,—зп/иі,Сколього('/5 —3'/») 
з Яворова
8 Підволочися, Київа, Одеси. Бродів, Гримало- 

ва, Потутор, Залїщпк, Гусятина, 1->аия пу
стого, Скали, Коппчпицїв

з Кракова, Берлина. Відня, II аги, Осьввнцїма 
8 Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
з Белзця, Сокаля. Любачева, Гави рускої 

ПОСП. з  Кракова. Відня. Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорт шва. Потутор, іЖида-

чева %—3%) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Від.ія, Берлина, Вроцлава, Варшави.

Праги, Осьвбнцїма, Хнрова 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
8 Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів. Конпчп-

нень, Залїщпк. Скали, Івана пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пеінту, Хнрова, К луиіа, Борислава, 
посп. з Іикан, Яе, Царгорода, Жядачеі я. Залїщпк 
посп. з Кракова. Берлина, Варшави, В дня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих. Гримало' а

і  а дворець „Підзамче*'
8 Підволочис , Одеси, Київа і Б .одів
посг. з Підволочися, Київа, Одеси. Броди,

Грималова, (усятина, Коїшчпнеііь, Чорткова 
з Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Коинчн- 

нець, Залїщпк, Ііотутої, Іванл пустого, Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова 

з Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-
нець, Залїщпк, Івани пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя, Б рок великих, Грималова

! 6*20

6*39

6 45
;*51

82 5

8 3 5  
І 4*1 І 
: 9 .5

9 30
І . 35
19 4 .

1*55

2*45

2*55

3*05

8 30 
340 
5*48
5 зо
6 2 Д

6*40
7 05 
н-0)

10Т5 
О 42 
0 5 . 

11.05

11*05
12*45

251

4 10

643

105»
2 09

9 її  
ІГ24

до Іцкан, Яс, Б . каретту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чооткова (від */,—ЗІ/8), Сучави

до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи- 
иець, Гусятина, Чорткова

до Лточного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Явірова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги. Лю- 

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр кова, Відня, Праги, Ясла, Осьвбнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова

і до ' амбора, Хирова
і до Белзця, Сокаля, Любачева 

до Тернополя, Потутор
, до Черновець, Де інтпна. За їіц ік. Новоселиці 
{ посп. до ІІідвол ічиск. Київа, Одеси, Бродів,

Коппчнщ ць, Чорткова. Залїщпк, Гусяти та 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша,

Жидаче-а, Чорікова. Внжшіцї, Керсзмезе 
посп. до "Кракова. Відня, Берлина, Праги, Зако-

паного
до Стрия, Хнрова, Борислава, Тухлї від ’38—’7» 

вкл.', • колі,ого і 1/»—3''/» в л. .Ходорова, Ка іуша
до Ряшева. Любачева, Хирова.
до Самбора, Хир ва
до Яворова
до Коломиї, Жндачева
до Кракова, Відня, Бео.інна, Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова. ГІі шту, Н. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хнрова, Борислава,Калуша
до Гави рускої, ('окалн
до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля ‘‘/в—30/» вкл ), Хнрова, Н. Загіря
до Іцкан, Чорткова. За іїщіїк, Де.іятнна, Сучави
до Кракова Біди і, Вроцлава, Праги
до Підволо іиск, Бродів, Коннчініець, Грималова,

Івани пуст , Скали, Гусити іа, Потутор 
до Стрин
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави,Пра

ги, Закопаного, 11. Санча
посп. до Іцкан, с, Букарешту, Чорткова. Ке

резмезе (від '/є,- 3 0 Сучави, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроц ави, Берлина, Браги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьввнцїма

з двірця „Підзамче"
до Підволочнск, Бродів, Київа, Одеси, Копн- 

чинець. Гусятина, Чорткова
до Тернополя, Потутор
посп. Підволочися, Бродів, Київа, Одеси, Кошічи- 

нець, Гуснти.-.н, Грималова, Скали, Іваня пуст.
до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочнск, Врод в, Кошічинець, Залїщпк, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.

П О Ї З Д И  Л Ь 0 К А Л Ь Н І
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  646, 8*05 рано, 12 39, 300 і 430 пополудни, 
6'00, 8*04 і 912 вечером, (від 8/5 до 11/9 вкл ) 

з Я н о в а  8*20 рано, Г16, 4'45 попол., 9 25 вечером (від 
1/5 до 30/) вкл.), 10*10 вечером (від 15/5 до 31 5вкл. 
в неділі' і сьвята'.

8І Ш ир ця 9*35 вечер. (1,6 до 11/9 вкл. в неділі' і сьвята). 
з Л ю б ін я  всл . 1135 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що 

неділі' і сьвята'.

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в п ч  7*10 рано, 9*30 і 11*45 передполудн., 1.05, 

3*56 і 505 попол., 7 05 і 817 веч. від8,5 до 11/9 вкл.),
до Ж о в к  ви 11*10 вечером (що неділі'), 
до Я н о в а  6*.'О рано, 915 иередпол , (від 1/5 'до 30,9вкл.) 

Г35 попол. (від 1.5/5 до 31/8 в неділі і сьвята), 318 
попол (від 1/5 до 30/9 вкл) і 5*48 пополуднії, 

до Щ ир ця 1 45 нолол.(від1/6до11/9 вкл в неділі і сьвята).
! до Л ю б ін я  в е л.215 попол. (15/5 до 11/9 вкл. в нед. і сьвят.)

ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского — 12. год. 36 мін. часу львівского —„Нічні години від 6. печер до 5 59 рано обведено рамками. — 
В місті продав білети звичайні аґенция часолисий II. Ст. Соколовского пасаж 1’авсмана 9, від 7. рано до 8. вече
ром. — Бюро інформацийне ц. к. зелізииць державних (ул. Красїцких ч. 5.) уділяв пояснень в справах зелїзнп 
■чіх. продав білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. пополудни, а в неділі і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


